

大货大客别想霸占超车道了

下月起高速交警严查此类行为,违法者将记3分罚200元

本报济南3月28日讯(记者 王兴飞 实习生 樊鹏莉)

28日上午,记者在山东省公安厅高速公路交警总队获悉,从4月1日开始,我省高速交警将在全省高速公路上,集中整治大型车辆占用左侧车道行驶违法行为。大型客车、中型、重型载货汽车在高速公路左侧车道行驶的,将处以200元罚款并记3分。

据了解,高速公路违法行为屡禁不止,一些大型车辆长时间占用左侧车道行驶的违法现象尤为明显。省高速交警总队政委左明亮介绍,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第七十八条规定,在高速公路上行驶的小型载客汽车最高时速不得超过120公里,其他机动车时速不得超过100公里。同方向有2条车道的,左侧车道的最低时速为100公里;同方向有3条以上车道的,最左侧车道的最低时速为110公里,中间车道的最低时速为90公里。

“按照条例规定,高速公路行驶的大型车辆时速不得超过100公里,但低于100公里走左侧车道同样违法。”左明亮说,这一违法现象在青银、京沪、京台、滨

博等同方向只有两条车道且流量较大的高速公路上最为突出。高速公路大型车辆长时间占用最左侧车道违法行为,降低了高速公路的通行效率。

省高速交警总队相关人员介绍,在单方向两车道高速公路的左车道临时超车时,大型客车、中型、重型载货汽车车速不得低于该车道最低限速值的20%,即时速不得低于80公里。在单向三车道高速公路上,最左侧车道不允许大型车辆驶入,大型车辆借用左侧车道临时超车也属违法。

考虑到实际,中间车道允许大型车辆在最低时速90公里的基础上,超车时下浮20%,即时速为72公里,而右车道最低时速60公里不再允许下浮。

左明亮介绍,从4月1日开始,对大型车辆占用左车道行驶违法行为,省高速交警将开展为期3个月的集中整治。4月1日、4月16日、5月6日、5月25日、6月4日、6月26日为全省统一集中行动日。整治行动期间,高速交警将通过执法记录仪、测速仪、固定监控设施等对违法占道行为进行取证查处。



五种情形将挨罚

一 同方向有两条车道的,大型客车、中型、重型载货汽车只允许在临时超车时借用左侧车道,超车后应立即撤出左车道。

二 同方向有3条以上车道的,严格禁止大型客车、中型、重型载货汽车驶入最左侧车道,也不允许超车。

三 同方向有3条以上车道的,中间车道车辆行驶速度不得低于该车道最低限速值的20%,即中间车道时速不得低于72公里。

四 机动车在高速公路行驶,最低时速不得低于60公里。

五 大型客车、中型、重型载货汽车违反指示标志上坡路段超车。 本报记者 王兴飞

王浩被任命为省民政厅厅长

本报济南3月28日讯(记者 高扩) 28日上午,省十二届人大常委会第七次会议,根据山东省省长郭树清的提请,决定任命王浩为山东省民政厅厅长,刘奇为山东省卫生和计划生育委员会主任;决定免去孙建功的山东省民政厅厅长职务。

受省委书记、省人大常委会主任姜异康委托,省人大常委会副主任柏继民向王浩、刘奇颁发了任命书。

国企招待费每年要向职工报告

本报济南3月28日讯(记者 高扩) 28日,省十二届人大常委会第七次会议表决通过了《山东省厂务公开条例》,规定国企、国有控股企业和其他公有制企业每年至少向职工代表大会报告一次职工福利费的提取和使用情况、业务招待费等使用情况。

《山东省厂务公开条例》经人大审议表决通过,自5月起实施。

“浙版”旅交会山东开场

本报济南3月28日讯(记者 乔佳) 为期3天的2014浙江(山东)旅游交易会28日起在山东济南舜耕会展中心举行,这是浙江首次到长江以北举行旅交会,也是我省首次举行由外省旅游部门主办的旅交会,体现出很多新特点。

浙江省旅游局局长赵金勇在旅交会开幕式上说,浙江开创了省级旅交会异地举办先河,目前已连续举办旅交会12届。2009年以来先后移师上海、南京、长沙举办了五届,提高了“诗画浙江”在省外的名气。温州展区特邀中国书法“廷坚派”创始人郭廷坚作为旅游文化达人到场献艺。



28日,济宁出入境检验检疫局工作人员为海鱼做检测。
本报记者 岳茵茵 摄

打工仔10吨鱼抵薪引众人献爱心,不少企业超市表示愿收购

“检验关一过,就商量个价格”

追事 追寻新闻尽头

10吨鱼愁坏打工仔追踪

本报济宁3月28日讯(记者 岳茵茵) 28日,本报刊发十吨鱼抵了打工仔两年工资的消息,引起读者广泛关注。众多爱心市民、企业打来电话表示愿意收购海鱼。

28日上午8点多,济南王女士打来电话说:“看到上官先生很犯愁想帮帮他,家人都很喜欢吃带鱼,虽然买不多也想尽一分力,希望能在济南买到。”不

少济宁市民也询问售卖的时间和地点。

“我是济南一家企业的负责人,想购买上官先生的海鱼,给员工发福利。”张女士打来电话说,也算是为他奉献爱心。滨州一酒店负责人则表示,愿意购买海鱼做一顿员工餐。

“我是新疆做水产品批发的,想收购上官先生的全部海鱼。”新疆的李先生是一家水产品批发公司的负责人,他是在网上看到这一消息的。

和李先生有同样想法的还有不少企业负责人。胶南一家食品加工厂的负责人说,想先让上官先生发去几件样品再谈

价格,也想全部收购。“我可以先把样品的钱汇过去,看看海鱼怎么样,再与上官先生细谈。”

济宁一大型超市水产采购部门的负责人表示,将于29日上午到冷库看货。打来热线电话的还有济宁、东营、日照、青岛、菏泽等众多爱心市民、企业,截止到28日下午5点,记者共接到60个电话。上官庆宾非常感动:“大家让我看到了希望,心里松了一口气。”

28日上午11点,上官庆宾将海鱼的样品送到济宁出入境检验检疫局,为海鱼做重金属等六项指标的检测,预计31日就会出结果。

齐鲁车展在此一见

时间:
4月10日-13日

地点:济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

主办:齐鲁晚报·生活日报 协办:润华汽车 山东银座汽车有限公司

唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行 承办:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

官方网站:齐鲁晚报网 www.qlw.com.cn



东风风神
邀您进入车展官网抢票

“用”银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付 部分车型0利率0手续费

购齐鲁车展门票抽中国石化加油卡
中国石化山东石油分公司竭诚为广大车主
提供优质、安全、便捷、实惠的油品供应服务



帝豪汽车 中国品牌销量冠军
齐鲁晚报推荐品牌

微信关注“车轮上的济南” gojinan ,
参与抽奖,帝豪汽车免费开回家

车展招商: (0531) 85196006 传真: (0531) 85196006 汽车用品展位招商: (0531) 81758679